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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Plzeňskou univerzitu řídí od března Ilona Mauritzová 
 
Plzeň, 4. 3. 2011 – 1. března 2011 stanula v čele Západočeské univerzity v Plzni poprvé 
žena. Ilona Mauritzová povede plzeňskou univerzitu do února 2015 a jejím cílem je 
změnit v horizontu jednoho roku současný pohled na ZČU. Toho chce dosáhnout 
především důrazem na efektivní vnější komunikaci, zavedením manažerského řízení  
a propracovaným systémem řízení rizik a hodnocení kvality. 
 
Ilona Mauritzová jmenovala 3. března do svého týmu čtyři prorektory. Doc. RNDr. 
František Ježek, CSc., který bude mít na starosti strategii a rozvoj univerzity, přechází jako 
jediný z nich z minulého vedení. Funkci prorektora pro studijní a pedagogickou činnost bude 
zastávat dosavadní předseda Akademického senátu ZČU, doc. PaedDr. Jaroslav Dokoupil, 
Ph.D. Výzkum a vývoj povede prof. Ing. Miroslav Šimandl, CSc. z Fakulty aplikovaných 
věd a nově vytvořené pozice prorektora pro zahraniční vztahy a mobilitu se ujme prof. JUDr. 
Karel Klíma, CSc., který dosud působil jako proděkan pro zahraniční styky Fakulty 
právnické. Ve funkci kvestora zůstává i nadále Ing. Antonín Bulín, MBA . 
 
Nová rektorka bude usilovat o hlubší zapojení univerzity do prostoru města, kraje a regionu. 
Na univerzitě chce zavést manažerské řízení, jehož nedílnou součástí bude sledování kvality a 
plně funkční systém řízení rizik. Tato opatření mají zamezit podobným událostem, k nimž 
v minulosti došlo na právnické fakultě. Soustředí se na budování fungující vnitrofiremní 
komunikace a efektivní vnější komunikaci s důrazem na rychlost, aktuálnost a vstřícnost při 
poskytování informací médiím. Předpokladem zlepšení obrazu univerzity v očích veřejnosti je 
podle ní především fungující vnitřní prostředí a jednota. „Chci, aby každý student, absolvent, 
akademik a pracovník univerzity byl hrdý na to, že je s univerzitou spojován,“ uvedla 
Mauritzová. 
 
Doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D. (51), rodačka z Chomutova, je absolventkou 
Pedagogické fakulty v Plzni, kde vystudovala aprobaci občanská nauka – tělesná výchova. 
Zde také složila rigorózní zkoušku v oblasti pedagogiky, psychologie a společenských věd. 
Později získala rovněž titul Ph.D. z oblasti veřejného zdravotnictví, loni v prosinci se ve 
stejném oboru habilitovala. Před devíti lety založila v Plzni první soukromou vysokou 
zdravotnickou školu v České republice. Ta se v roce 2008 sloučila se Západočeskou 
univerzitou v Plzni jako Fakulta zdravotnických studií a Ilona Mauritzová stála do 28. 2. 2011 
v jejím čele jako děkanka. Je členkou řady odborných komisí a Vědecké rady ZČU, v roce 
2004 obdržela zvláštní uznání ministryně zdravotnictví ČR za rozvoj bakalářských 
vzdělávacích programů v souladu s požadavky EU. Ve funkci vystřídala Josefa Průšu, který 
vedl univerzitu po dvě volební období od roku 2003. 
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